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平均点

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率

1 1030 49.0 603 28.7 321 15.3 110 5.2 36 1.7

2
4.04 657 31.3 988 47.0 372 17.7 54 2.6 29 1.4

3
3.71 458 21.8 745 35.5 763 36.3 108 5.1 26 1.2

4
4.12 834 39.7 816 38.9 362 17.2 53 2.5 35 1.7

5
4.03 777 37.0 799 38.0 388 18.5 91 4.3 45 2.1

6
3.79 652 31.0 619 29.5 642 30.6 105 5.0 82 3.9

7
130 6.2 434 20.7 1448 69.0 78 3.7 10 0.5

単位:分

8 84.7 73 3.5 46 2.2 43 2.0 84 4.0 178 8.5

137 6.5 294 14.0 265 12.6 348 16.6 311 14.8

15分未満

201 9.6 89 4.2 18 0.9 13 0.6

9-1
3.96 623 29.7 935 44.5 410 19.5 97 4.6 35 1.7

※補足 平均
ゼミナールを除いた科目 3.91

ゼミナール 4.309-1満足度
9-1満足度

この授業を総合的に評価して満足していますか

105分以上-120分未満 90分以上-105分未満

どちらかといえば満足していない まったく満足していない

30分以上-45分未満 15分以上-30分未満 0分

たいへん満足している どちらかといえば満足している どちらともいえない

60分以上-75分未満 45分以上-60分未満

この授業に関する課題分量について教えてください
多すぎる やや多い どちらともいえない やや少ない 少なすぎる

180分以上 165分以上-180分未満 150分以上-165分未満 135分以上-150分未満 120分以上-135分未満

75分以上-90分未満

あなたは、この授業科目に関して、1回あたりどのくらい学習
時間をとりましたか

この授業を受けて、授業の内容に興味や関心を持ちまし
たか

この授業の難易度は、あなたにとって高かったですか

この授業に関する教員の指示は適切でしたか

この授業の資料はわかりやすいものでしたか

この授業で教員-学生間のやりとり（チャット、ネット掲示板、ネット通話、Web会
議での発言）が一方的でなく、お互いに十分発信していましたか

あなたがこの授業を履修した理由は何ですか

おおいにそうである どちらかといえばそうである どちらともいえない どちらかといえばそうではない まったくそうではない

2 1

内容に興味があったから 必修科目だから 時間割上都合がよかったから 資格取得のため その他

2020年度前期 個別授業に関する学生アンケート（全体）

履修者数
回答者数

設問 設問文
回答数／回答率(%)

全体
5 4 3


